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Εβδομαδιαία μελέτη από 09/01 – 15/01  

Η μελέτη σας για την εβδομάδα που ακολουθεί χωρίζεται σε δύο μέρη.  Αρχικά θα ασχοληθείτε 

με την επίλυση τριών ασκήσεων γραπτών εξετάσεων που θεωρούμε ότι θα σας βοηθήσουν να 

κατανοήσετε καλύτερα την εφαρμογή της FIFO σε ασκήσεις τελικών. 

Και με το δεύτερο μέρος θα ασχοληθούμε με τα «Απαιτήσεις  (Πελάτες – Επισφαλείς πελάτες 

– προβλέψεις επισφαλών απαιτήσεων)». Για την καλύτερη κατανόηση των εγγραφών που 

σχετίζονται με τις προβλέψεις επισφαλών απαιτήσεων και τη διαγραφή των επισφαλών 

πελάτων, σας παραθέτουμε  μια άσκηση από τις διαφάνειες της ΟΣΣ 2018_2019 

Μαθήματα / ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ Eclass4U  // https://new.eclass4u.gr/courses/deo25-logistiki/  
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Υλικό για εκτύπωση (εφόσον σας εξυπηρετεί καλύτερα)   

   Πατήστε πάνω στην κεντρική επικεφαλίδα του μαθήματος και στη συνέχεια πατήστε ΥΛΙΚΟ για να  

δείτε τις σημειώσεις του μαθήματος 

       

                Έντυπο υλικό έχουμε επισυνάψει στην επίλυση των ασκήσεων που σχετίζονται με τα             

                 Αποθέματα  (πατήστε υλικό στο μάθημα που έχει το video) 
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Διδακτέα ύλη σύμφωνα με το ΕΑΠ  

Βιβλίο «Χρηματοοικονομική Λογιστική με Ελληνικά Πρότυπα» 

 Κεφάλαιο 16 // Εμπορικές Απαιτήσεις // σελ. 435 - 452 

                           

Τα σημαντικά σημεία που πρέπει να εστιάσετε είναι: 

Σε ότι αφορά την αποτίμηση των αποθεμάτων, πρέπει να ελέγχουμε τι ζητάει η άσκηση, δηλαδή 

αν θέλει κόστος τελικού αποθέματος ή κόστος πωληθέντων.  

 

Σε ότι αφορά τις απαιτήσεις θα πρέπει να δείτε με προσοχή τα video του μαθήματος και 

δώστε ιδιαίτερη έμφαση στους επισφαλείς πελάτες. Δείτε με προσοχή την άσκηση από την 

ΟΣΣ. 

 

 Προσπαθήστε να κατανοήσετε τις ασκήσεις. Είναι σημαντικό για τη συνέχεια της ύλης μας.  

 

Στην περίπτωση που σας δημιουργηθούν απορίες ή ερωτήσεις στο διάβασμά σας, 

επικοινωνήστε μαζί μας προκειμένου να διευκρινιστούν. 

 

 

Στη διάθεσή σας 

 

Βότση Βασιλική 

Καθηγήτρια Λογιστικής 
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